

# 去年全国财政收入超 10.38 万亿

## 财政部公布去年财政决算, 中央部门“三公”经费 93.64 亿

据新华社电 财政部11日向社会公开了经全国人大常委会批准的2011年中央决算,并同时公布了全国公共财政收入决算表等17张全国财政决算表格及说明。

此次公布的2011年全国公共财政收入和支出决算表显示,2011

年全国公共财政收入决算数为103874.43亿元,完成预算的115.8%,其中税收收入89738.39亿元,完成预算的113.2%。去年全国公共财政支出109247.79亿元,完成预算的109%。全国财政收支差额为8500亿元,比预算减少500亿元。

2011年地方公共财政收入和支出决算表显示,去年汇总地方本级收入及中央税收返还和转移支付后,地方公共财政收入92468.32亿元,完成预算的113.9%,地方公共财政支出合计92733.68亿元,完成预算的111.5%。地方财政收支

差额为2000亿元。

决算报告显示,汇总2011年中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位用当年财政拨款开支的出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费支出(简称“三公”经费),

合计93.64亿元。其中,出国(境)经费19.77亿元,车辆购置及运行费59.15亿元,公务接待费14.72亿元。

汇总2011年中央行政单位履行行政管理职责、维持机关运行开支的行政经费,合计899.7亿元,比上年增长1.42%。

# 长江镇江段海轮侧翻沉没

## 2名儿童遇难7人失踪,搜救仍在进行中

记者11日从镇江市海事局获悉,11日凌晨2点25分,在镇江港海轮锚地抛锚的“长庆16”号海轮发生侧翻沉没,24名船上人员全部落水,目前救起17人,其中2名儿童抢救无效死亡,其余7人仍在搜寻中。目前,海轮发生自沉的原因还在进一步调查中。

据新华社



镇江海事海巡艇在事发水域搜救

### 海轮侧翻,沉入滚滚江水中

据了解,这艘失事“长庆16”号海轮船长135米,总吨6695吨,本航次装载10168吨铁矿,上一港由马迹山开往镇江,11日凌晨在镇江港海轮锚地抛锚的该海轮发生侧翻,并沉入水中。事故发生

后,镇江市海事局启动救助预案,调派4艘海巡艇、2艘打捞工程船、2艘大马力回转拖轮赶往事发水域搜救救助。

由于沉船水域的水深大约有25米,“长庆16”号海轮船体已经

完全沉入江中。记者昨日乘坐镇江海事局的一艘海巡艇赶往事发地点,在沉船的江面上有4艘打捞船正在对沉船进行定位。沉船水域下游围起了围油栏,防止沉船油污向外扩散。

### 紧急搜救,2儿童遇难7人失踪

记者从镇江海事局了解到,目前仍有9艘海巡艇,4艘打捞工程船以及8艘社会船舶在海轮自沉水域附近进行搜救。江苏海事局已经调动长江江苏段沿线搜救力量全面搜寻救助。目前,7名失踪者仍未找到。

记者获悉,事故中17人获救,其中2名儿童经抢救无效死亡,7名失踪人员仍下落不明。目前有5名伤员在扬中市人民医院接受救治,伤者病情都很稳定。

记者在镇江海事局了解到,发生沉船事故后,现场有一艘小

型加油船救起了7到8名落水者,减少了事故的伤亡人数,镇江海事局正在寻找这艘船,一旦找到将对船主进行精神和物质的奖励。镇江海事局有关人员透露,由于沉船发生在锚地,所以对长江主航道的通航不会发生影响。

# 农产品流通领域 坚决取缔不合理收费

据中新社电 国务院总理温家宝11日主持召开国务院常务会议,研究部署深化流通体制改革加快流通产业发展,会议强调,要切实降低流通环节费用。推进工商用电用水同价,落实好鲜活农产品运输“绿色通道”政策,规范农产品流通领域收费行为,坚决取缔违规和不合理收费。

会议指出,改革开放以来,我国流通产业取得长足发展,交易规模快速增长,流通产业已成为国民经济的基础性和先导性产业。当前和今后一个时期,要加快推进流通产业发展方式转变,着力解决制约产业发展的关键问题,逐步建立起统一开放、竞争有序、城乡一体的现代流通体系。

# 京沪高铁突发设备故障 28趟列车晚点超30分钟

据新华社电 7月11日下午,上海铁路局官方微博发布消息称,因京沪高铁下行线常州北至无锡东间突发设备故障,造成部分列车晚点。

经铁路部门紧急抢修,故障已于15点35分排除。据了解,截至昨日17点30分,因设备故障,京沪高铁晚点30分钟以上的列车有28趟。

# 湖南交通厅副厅长 严重违纪被立案调查

星报综合报道 7月11日下午,湖南省纪委发布消息称,近日,湖南省纪委对涉嫌严重违纪的省交通运输厅党组成员、副厅长邹和平进行立案调查。

邹和平,男,1952年6月出生,湖南湘阴县人,大学文化,中共党

员。1990年11月至1995年11月任省交通厅人事劳资教育处副处长,1995年11月至1999年2月任省交通厅人事教育处处长,1999年2月至2009年7月任省交通厅党组成员、副厅长,2009年7月起任省交通运输厅党组成员、副厅长。

# 外籍男子在京被刺死 持刀行凶者已落网

据新华社电 一男子7月11日下午在北京市西城区持刀行凶,致一外籍男子死亡。记者从北京警方了解到,行凶者随后被巡逻民警抓获。

北京警方通报称,11日15时

20分许,一男子在北京市西城区取灯胡同东口持刀行凶,致一名外籍男子死亡。案发后,北京市公安局巡逻民警在现场附近迅速将犯罪嫌疑人抓获。目前案件正在进一步调查中。

# 6成青年对婚前性行为态度宽容

星报综合报道 7月11日是第23个世界人口日,联合国人口基金将主题确定为“普及生殖健康服务”。中国最新公布的一项调查结果显示,中国6成青年对婚前性行为态度宽容。

这项由北京大学人口研究所进

行的调查显示,中国有超过3亿青少年。中国未婚青少年中,约有60%青年对婚前性行为持比较宽容的态度,22%的青少年曾有性行为。

调查显示,超过半数青少年在首次性行为时未使用任何避孕方法,在有性行为的女性青少年

中,21%经历了意外妊娠,高达86%的意外妊娠最终以人工流产结束。仅有44%青少年具有正确的生殖健康知识,14%青少年具有正确的艾滋病预防知识。这些数据表明,中国青少年在性与生殖健康方面面临着严峻的挑战。

# “中国好人”李孝香：腰椎间盘突出 合肥同仁医院帮我们治好

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院为其免费治疗。椎间盘突出专线: 0551-4499939

直击椎间盘突出



中国好人李孝香在合肥同仁医院接受免费体检

中国好人李孝香父亲: 10年腰椎病合肥同仁医院将帮我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有臂上皮神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

中国好人李孝香: 椎间盘突出

找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常在田里劳作,李孝香经常感觉右侧腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在CT、X光机下准确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小

体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示:这种方法是在哪个地方有病就去掉哪个地方,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻药、镇痛药、抗生素、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。

李孝香说自己很感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、

六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

相关链接: 合肥同仁医院骨科是重椎间盘突出、骨质增生、颈椎病、各种颈肩腰腿痛等骨科的常见病、多发病和疑难病,治疗效果良好。